



NS Zpravodajství

NSDAP/AO : PO Box 6414

Lincoln NE 68506 USA

www.nsdapao.org

#1078

12.11.2023 (134)

Michael Kühnen Vedení mezi Volksgemeinschaft a elitářství Část 1

MÍSTO PŘEDMLUVY: MOJE ZPOVĚĎ

Ano - zbožňuji Adolfa Hitlera!

Byl jedním z hrdinů mého mládí, byl vůdčí osobností mých rebelských dnů a dodnes je vzorem uvědomělého národně socialistického revolucionáře, v něhož jsem dospěl!

Adolf Hitler - VŮDCE! Ne vůdce, ne jen fascinující historická postava, ale VŮDCE: byl jím pro ty, kterým bylo dovoleno ho zažít - zůstává jím pro ty, kteří věrní jeho politickému odkazu bojují za zářivé znovuzrození nacionálněsocialistického hnutí!

Kdykoli se nějaký nacionální socialista přímo či nepřímo prohlásí za nového vůdce Německa nebo dokonce hnutí, setkává se s mým odporem - kdykoli mě tak chce nějaký dobře míněný Němec nazvat, cítím to jako fyzickou bolest a odmítám to: Kdo si po roce 1945 nárokuje titul Vůdce pro sebe, je arogantní darebák a uráží ducha nacionálního socialismu a památku Adolfa Hitlera!

V našem hnutí jsou opět organizační vůdci, vedoucí soudruzi, funkcionáři a další vůdci - musí být a jednou budou opět straničtí vůdci NSDAP a národně socialističtí kancléři nové Říše, ale FÜHRER je jen jeden: Adolf HITLER! Ve Vůdci našla idea a strana své dokonalé vyjádření, osobnost a věc byly totožné.

Německo bylo ztělesněno ve Vůdci, největším člověku a dokonavatelí německých dějin - mezi Vůdcem, stranou, nacionálním socialismem a Německem už nebyly žádné rozdíly. Proto ho lid následoval až do posledního dne. Adolf Hitler byl mužem osudu:

V pohanských dobách byl uctíván jako bůh, ve středověku jako posel bohů.

Ani my mladí, kteří jsme ho už nemohli zažít na vlastní kůži, nepotřebujeme nového vůdce: máme Adolfa Hitlera, jeho ducha, jeho odkaz, jeho poslání! Po Adolfu Hitlerovi už nikdo nesmí ztotožňovat jeho osobu s ideou, se stranou, s Německem - jen takového jedinečného historického génia, jen takového osudového muže si Prozřetelnost vybrala a potvrdila v něm bezmeznou lásku a obdiv jeho národa. My všichni - malí dědicové - sloužíme ideji, jsme nástroji Strany. Z našich řad mohou vzejít a vzejdou vůdci, ale vůdce - člověk a jeho titul - je pro nás něco posvátného. Běda tomu, kdo se proti tomu proviní!

Kritika? Samozřejmě, že existuje kritika: Adolf Hitler byl také člověk, také dělal chyby. To, že vůdce a strana byli totožní, znamenalo, že v případě chybného rozhodnutí neexistovala žádná protiváha. V následujícím textu zazní řada kritických poznámek. Je to nutné a správné - nehrát si na všeználnka tváří v tvář dějinám, nezneuctít památku Vůdce, ale umět se v budoucnu vyvarovat stejných chyb.

Celou touto prací bude procházet základní myšlenka, že i vůdci, že i budoucí vůdci strany musí sami sebe vnímat jako nástroje, jako služebníky, jako agenty **STRANY: Strana má vždycky pravdu, místo aby: Vůdce má vždycky pravdu!**

Docházíme tedy k závěru, že ztotožnění úkolu strany s vůlí Vůdce se i za vlády výjimečného Adolfa Hitlera ukázalo být nakonec katastrofální. Pošpiníme tímto tvrzením vůdcovu památku? Ne! Vždyť tato všeobjímající, fascinující a formující osobnost musela nutně vyrůst do takovéto všeovládající pozice. Proti vůli Adolfa Hitlera - proti tomuto géniovi vůle - neexistovala žádná protiváha, žádný korektiv. Ne proto, že by nějakou nestrpěl, ale proto, že v jeho stínu nemohla najít žádné vnitřní ospravedlnění a žádné vnější schválení. Musíme si však stále uvědomovat jedinečnost a výjimečnost postavy našeho vůdce. Jeho pozice nebyla běžná a jako taková není pro nás, jeho dědice, příkladná! Sám Adolf Hitler s tím ve své politické závěti počítal a jmenoval říšského prezidenta, říšského kancléře a stranického ministra, aniž by bylo zřejmé, jak by si měl člověk jejich práci a pravomoci podrobně představit. Alespoň to však svědčí o uznání jedinečnosti postavení FÜHRERA, které si po něm nikdo jiný v této podobě nemůže a nesmí nárokovat!

Vedení v národním socialismu tedy není napodobováním praxe Třetí říše, která se

soustředila na výjimečného člověka Adolfa Hitlera. Vůdcovství je třeba chápat novým způsobem, vůdcovský princip je třeba nově definovat. To bude jádrem této práce. Připomeneme si však také velké osobnosti národněsocialistického vůdce, které nám slouží jako vzory a v nichž je národněsocialistické vůdcovství ztělesněno. Začneme však úvahami o FÜHREROVI, neboť teprve jeho historická titánská postava učinila z nacionálního socialismu tu sílu, která si vytkla za cíl vytvořit nový svět a novou éru!

Michae Kühnen

Věznice Butzbach, 27.12. 1985/96 Vůdcův rok

VŮDCE

Jako málokterý jiný národ se Němci poznávají ve svých velkých mužích, ve svých vůdcích, a s vášnivým západem je uctívají: Tam, kde jiné národy nacházejí svou identitu v silném a přirozeném národním cítění, ve svých státních symbolech, ve své nepřerušené tradici, ve státním nebo náboženském étosu, ve vládnoucí dynastii nebo dokonce v ústavě, měli Němci vždy jen své vůdce, kteří ztělesňují Německo a umožňují národní sebevědomí nad všemi tragickými trhlinami, otřesy a rozpory, jako byly ty, které způsobilo nešťastné středové postavení v Evropě a z toho vyplývající vpády a vlivy našich sousedů.

Velcí němečtí císaři středověku - Ota Veliký a oba štaufští císaři Fridrich 1. Barbarossa a jeho vnuk Fridrich II, "údiv světa", v němž našla první říše svůj vrchol -, Luther, osvoboditel německého ducha a tvůrce německého standardního jazyka, Fridrich Veliký, Bismarck, zakladatel a železný kancléř druhé říše, ti všichni byli vůdčími osobnostmi, ti všichni se také stali mýtickými postavami, jejichž představitelství, úcta a láska Němce uchvacuje a v nichž se Němci poznávají jako Němci a Německo se ocitá mimo všechny mezery a rozpory!

Adolf Hitler, tvůrce Třetí říše, je VŮDCE: v něm se završují německé dějiny, které jsou zároveň dějinami mýtu o německém vůdci - za něj dosáhlo Německo své největší moci, nikdo jiný nebyl nikdy tak uctíván a milován svým lidem! Ani v mocenském postavení, kterého kdysi německý národ dosáhl, ani v úctě svého lidu nebude Vůdce Adolf Hitler v budoucnu překonán. Proto v něm vidíme dovršitele německých dějin:

Nám - dědicům - nezbyvá nic jiného než se jeho díla ujmout, dotvořit ho a dát mu trvalost. Vůdcovým odkazem je budování tisícileté Říše, nového řádu utvářeného nacionálněsocialistickou ideou a v souladu s přírodou, nové vysoké kultury.

Tím se zacelí rány, trhliny, štěpení a praskliny v německém národním společenství, náš národ se bude moci přirozeně a nerušeně rozvíjet: v nové Říši a v

nacionálně socialistické myšlenky najde Německo samo sebe; nový řád bude také potřebovat a vytvářet své vůdce. Vůdce a vůdcovský mýtus, do něhož se německý národ vždy musel uchýlovat, aby jako takový přežil, aby si zachoval sebevědomí a vůli prosadit se, však již nebude zapotřebí. Za to vděčíme Adolfu Hitlerovi a jeho historickému a ideologickému odkazu, který nám zanechal k dokončení! Kdo a co je tento Adolf Hitler pro nás, kteří neseme jeho odkaz do budoucnosti?

Státník Adolf Hitler se narodil v bolestných dnech porážky Německa v první světové válce, v temných a potupných dnech listopadového povstání v roce 1918, v němž druhá říše padla bez slávy. Sám to popisuje v části své knihy vyznání Mein Kampf, která končí slavnými slovy: "**Ale rozhodl jsem se stát politikem!**"

Jaké byly cíle tohoto politika Adolfa Hitlera? V čele všech politických snah stálo vymýcení hanby onoho zrádného listopadového povstání, které zpečetilo porážku Německa a učinilo ji definitivní: "**V německých dějinách už nikdy nesmí být listopad 1918!**".

Poté, co se vítězné mocnosti ve Versailles v rozporu se svými sliby rozhodly nikoli pro mír smíru a spravedlnosti, ale pro diktát ponížení a podrobení Německa, se Hitlerův cíl rozšířil na boj proti Versailles a vytvoření svobodného a hrdého Německa, které by zahrnovalo všechny Němce. Aby se tak mohlo stát, musel se německý národ proměnit v jednotné a nerozborné společenství vůle, skutečnou Volksgemeinschaft, v níž by všechny třídy a skupiny uznávaly svou vlast, pro níž by byly ochotny žít, pracovat a v případě potřeby i zemřít. To bylo možné pouze tehdy, pokud by se národ nestal domovem pouze aristokratických a buržoazních vrstev, které se vždy cítily být "nacionalisty", ale pokud by se národ stal také domovem širokých lidových mas a především dělníků: Vítězství dělníka pro německý národ - to se stalo základním vnitropolitickým cílem **Národně socialistické německé dělnické strany**, kterou politik Adolf Hitler vybudoval v letech bojů.

Když se však společenství vůle německého národa na základě německého socialismu, které získalo dělníky pro národ, stalo skutečností, když byl překonán versailleský diktát a všichni Němci našli svůj domov v JEDNĚ říši, musela se tato říše konečně vymanit z tragického středního postavení, které z ní vždy činilo oběť jejích sousedů a které bránilo přirozenému vývoji. Proto musela tato říše utvářet Evropu od středu a získat pro německý národ dostatek životního prostoru, aby se mohl sám uživit, uhájit svou nezávislost a zajistit svůj rozvoj, nenapadnutelný a svobodný!

To byly cíle politika Adolfa Hitlera. K jejich dosažení vybudoval NSDAP. Dne 30. ledna 1933 se ujal moci. Nyní se musel osvědčit jako státník!

Nyní již nešlo o formulování cílů, ale o jejich konkrétní realizaci - jinými slovy o vytvoření skutečného národního společenství uvnitř země překonáním třídních bariér jako předpokladu pro znovuzískání národní svobody a nezávislosti navenek, překonání versailleského diktátu, sjednocení všech Němců a získání dostatečného životního prostoru. Za tímto účelem vypracoval státník Adolf Hitler jasnou a věrohodnou koncepci: vnitřně měly být třídy a vrstvy integrovány do společenství vůle německého národa prostřednictvím smíření starého a nového Německa.

Symbolem tohoto smíření byl "Postupimský den", kdy byly síly staré éry ve správě, hospodářství a Reichswehru, které byly považovány za národní "v podstatě", uznány a dány do služeb nového státu, aniž by se dotkly svých mocenských pozic; zároveň byli dělníci získáni projektem sociální výstavby. Navenek se mělo zabránit rozhodující chybě Kaiserreichu a zabránit jakékoli situaci dvou front; toho mělo být dosaženo zřeknutím se kolonií a oné agresivní světové obchodní politiky, s níž mělo být sjednáno spojení s Anglií; kromě toho měla být získána Itálie jako alianční partner, Francie měla být izolována prostřednictvím obou spojení a měl být umožněn pochod na Východ, který měl zároveň zničit bolševismus a získat životní prostor v Rusku, jež se mělo stát "německou Indií". Tato koncepce byla ucelená, logická a odpovídala německým zájmům i cíli spravedlivého uspořádání Evropy - nikdo kromě bolševického Ruska neměl v tomto procesu co ztratit.

Výkon státníka nelze hodnotit podle toho, zda vše proběhlo podle jeho původních plánů, ale ani podle toho, co vlastně chtěl. Existuje jen jedno měřítko: úspěch!

Až do roku 1938/39 tento úspěch jasně hovoří pro státníka Adolfa Hitlera! Kdyby na přelomu let 1938/39 zemřel nebo se dokonce stal obětí atentátu, nikdo by nepochyboval o tom, že je největším státníkem v německých dějinách: asi 90 % německého národa se za ním sjednotilo, dělnická třída se stala nejvěrnější částí německého národního společenství, versailleský diktát byl rozcupován, Němci z Rakouska a Sudet se pokojně vrátili domů do Říše a německá nadvláda ve střední Evropě byla upevněna!

O šest let později však musela nová Říše podepsat bezpodmínečnou kapitulaci a Německo ztratilo veškerou svobodu, jednotu a nezávislost. Nakonec tedy státník Adolf Hitler selhal. To nesmíme potlačovat. Adolf Hitler byl také člověk, také dělal chyby. Dnešní nacionálněsocialistická politika se proto nesmí vyčerpávat kopírováním všeho, co Vůdce jako státník udělal nebo chtěl. Konečný neúspěch v roce 1945 totiž nebyl nevyhnutelným osudem, ale jasným důsledkem učiněných chyb:

Ve vnitřní politice se pokus o smíření s v podstatě reakčními silami, se starou mocenskou elitou ve státní správě, hospodářství a wehrmachtu, stejně jako

odstranění revolučních národních socialistů, zejména v SA 30. června 1934, ukázaly jako hluboce katastrofální: byly to právě tyto reakční síly, které pak sabotovaly německé válečné akce během druhé světové války neustálou zradou a vlastizradou a nakonec měly rozhodující podíl na odpovědnosti za porážku!

V zahraniční politice se však alianční plány nepodařilo uskutečnit: Velká Británie pod sionistickým i americkým vlivem důsledně směřovala k nové světové válce s cílem zničit Německo jako nejsilnější evropskou mocnost v souladu se svou starou, i když zastaralou politikou "rovnováhy sil".

Nebyl to Adolf Hitler, ale jiní nacionálně socialističtí politici, jejichž koncepce se zpětně ukázaly jako správné:

Ernst Röhm a Georg Strasser, dvě nejvýznamnější oběti reakčního vražedného spiknutí z 30. června 1934! Požadovali důslednou socialistickou revoluci k odstranění reakce, a tím i vybudování národně socialistické správy a národního hospodářství, jakož i národně socialistické revoluční armády - chtěli kontinentální evropskou politiku sjednocení s Francií a Sovětským svazem, spojenectví s probouzejícími se národy třetího světa a frontové postavení proti britskému impériu, z jehož trosek mohl být vybojován životní prostor pro Německo. Tento revoluční nacionalismus je dnes naší tradiční linií: fronta proti kapitalistickému Západu, vyrovnání se Sovětským svazem, spojenectví s probouzejícími se národy celého světa a v jeho rámci vytvoření skutečného národního společenství prostřednictvím hluboké, socialistické revoluce!

Ve své poslední podrobné politické analýze, takzvaném "Bormannově diktátu" z jara 1945, se Adolf Hitler opět projevuje jako brilantní státník, bilancuje neúspěšnou politiku a vyzývá k návratu k revolučním východiskům nacionálněsocialistické myšlenky v boji proti reakci. Takto ctíme životní dílo státníka, obdivujeme jeho úspěchy, analyzujeme jeho chyby, abychom se jich v budoucnu vyvarovali, uznáváme jeho poslední postřehy, ale ve svém politickém jednání nekopírujeme minulost, ale utváříme svou vlastní budoucnost.



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION

Der Kampf geht weiter !

Seit fünf Jahren nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung wieder da. Sie ist jetzt an der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Abkehr von Marxismus, Verbotsrecht, Verfolgung und Verfolgung haben nicht ausgereicht, die Kräfte der gesamten Welt werden half gelassen Hitler Adolf führen zu werden.

Alle Nationalsozialisten sind weniger arbeitslos, Völkern- und Rassenmenschen sollen Schicksal an Schicksal im Kampf um die Erhaltung unserer weißen Völker.

Die Bewegung ist zwar wieder geworden, aber die Größe des biologischen Völkern ist kein noch viel größer als in die Vergangenheit.

Der vornehmste Gegenstand ist das Leben, das Volkstum – gegen alle, was immer Völkern (V) zu begehren. Seine Mittel sind Entschädigung, Überforderung und Anwesenheit.

Ob "legal" oder "illegal", ob in Wahlkampf oder im Straßengang, ob im Propagandakrieg weltweit oder auf einer Schiffsdecke anders Art: Jeder Nationalsozialist hat seine Pflicht!

Hitler Hitler
Gottfried Lueck



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



NS Zpravodajství
www.nsdapao.org
#1005 19.06.2022 (133)

NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Přední zpráva
Rozhovor s Molly

Část třetí

NSK: Vaše současné projekty se zjevně týkají filozofie a umění.

Popíšte prosím svůj názor na dopad těchto témat v politice.

Molly: Snažím se stále aktualizovat fotogalerii, ale většinou se soustředím na Adolfa Hitlera a Armádu lidstva (www.mourningthescientist.com/truth.htm). Teď jsem na 21 stránkách a mám toho ještě hodně před sebou. Studium druhé světové války je absolutní informační minové pole. Hledáte informace o jedné věci a najdete další dvě, které je třeba prozkoumat. Připadáte si trochu jako archeolog, který odkrývá pohřbenou minulost. Mámulost, kterou by raději nevyshováli na světlo. Za záplavu informací a obřích můžeme opět podkrokovat internetu. V průběhu let se vynořily nesmírné věci z míst po




the NEW ORDER

Number 178 (133) Founded 1979 April 26, 2022 (133)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and deformation have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware citizens and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture denigration, and race-mixing.

Whether "legal" or "illegal", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or as a battlefield of a different kind: every National Socialist must do his duty!

Hitler Hitler
Gottfried Lueck



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

NSDAP/AO je největší na světě Dodavatel národně socialistické propagandy!

Tištěná a online periodika v mnoha jazycích

Stovky knih v mnoha jazycích

Stovky webových stránek v mnoha jazycích



SS Defender against Bolshevism
by Reichsführer SS Heinrich Himmler
FOR DANMARK! MOD BOLCHEVISMEN!

The Poisonous Mushroom
Translated from the Third Reich Original
Der Giftpilz

Hitler in Italy
Hitlerich Hiltmann
HITLER in ITALIEN
English / German Deutsch / English

SS Viewpoint - Vol. 9
Wife and Family

The Sins of High Finance
Theodor Fritsch
IBURSE!

Luftwaffe War Art
Die Luftwaffe im Bild
English - German / Deutsch - English

BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO

Fight Back!



nsdapao.org

Contact us to find out how YOU can help!